	
	Приложение № 3 к Клиентскому регламенту депозитария ООО «Московские партнеры» (Условиям осуществления депозитарной деятельности)
Перечень документов, предоставляемых Клиентом в Компанию для выполнения предварительных операций.

1. физическое лицо – гражданин РФ предоставляет:

· паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность Клиента (а также его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии) - нотариально заверенная копия; 

· свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории РФ (при наличии) – копия, заверенная Клиентом;
· документ, подтверждающий адрес места пребывания Клиента в случае, если адрес места пребывания гражданина отличен от адреса места регистрации – копия, заверенная Клиентом;

· сведения о финансовом положении Клиента (при наличии);

· форму самосертификации зарегистрированного физического лица для целей  FATCA в отношении Клиента - оригинал;

· документы, подтверждающие местонахождение лица на территории РФ более 183 дней в течение 12 следующих подряд месяцев – копии, заверенные Клиентом;

· Анкету Клиента/Депонента (а также его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии) по форме, утвержденной Компанией - оригинал, удостоверенный Клиентом в присутствии уполномоченного сотрудника Компании, или нотариально заверенная копия;
· поручение на открытие счета депо (если применимо) - оригинал; 

· поручение на назначение ООО "Московские партнеры»  попечителем счета-депо (если применимо) - оригинал; 

· доверенность попечителю счета депо по форме, согласованной с Компанией (если применимо) - нотариально заверенная копия, в случае, если указанная доверенность не оформляется в присутствии уполномоченного сотрудника Компании; 

· доверенность на уполномоченного представителя Клиента (если применимо) - нотариально заверенная копия, содержащая образец подписи уполномоченного представителя - физического лица; 
1.1. Дополнительный к п.1 перечень документов, предоставляемый Индивидуальным предпринимателем:

· свидетельство о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя  - нотариально заверенная копия;

· карточка с образцами подписи и оттиска печати  - нотариально заверенная копия; 

· документ, подтверждающий финансовое положение Клиента (финансовая отчетность - декларация, расчеты авансовых платежей в бюджет, в случае, если Клиентом выбрана упрощенная система налогообложения, за отчетный период) – заверенная Клиентом копия;

· документ, подтверждающий деловую репутацию Клиента – заверенная Клиентом копия.

Выписку из ЕГРИП или Лист записи ЕГРИП (для лиц, зарегистрированный после 01.01.2017г.), Компания получает самостоятельно в электронном виде с использованием сервиса, предоставленного ФНС России.

2. Юридические лица – российские организации, предоставляют:  

· свидетельство о государственной регистрации юридического лица (для юридических лиц, зарегистрированных не ранее 01 июля 2002 г.) или свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 01 июля 2002 г.  - нотариально заверенные копии;

· свидетельства о внесении записей в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица/листы записи Единого государственного реестра юридических лиц (предоставляется в случае, если регистрация изменений производилась после 04.07.2013) с приложением текстов самих изменений - нотариально заверенные копии;

· протоколы, решения органов управления общества и т.д., содержащие сведения о создании/учреждении общества, принятии действующей редакции учредительного документа и иных юридически значимых действиях - заверенные Клиентом копии;

·  действующая редакция Устава с зарегистрированными изменениями и дополнениями – нотариально заверенная копия;

· свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе  - нотариально заверенная копия;

· документ, содержащий сведения о присвоении кодов в соответствии с общероссийским классификатором объектов административно-территориального деления, предприятий и организаций - заверенная Клиентом копия;

· документы, подтверждающие полномочия лица, имеющего право действовать без доверенности и иных лиц, указанных в карточке с образцами подписей и оттиска печати Клиента: протокол уполномоченного лица или решение уполномоченного органа, приказ о вступлении в должность -  копии, заверенные Клиентом. В случае передачи функций единоличного исполнительного органа управляющей компании (управляющему), предоставляются подтверждающие документы (протокол общего собрания участников (акционеров) юридического лица о передаче полномочий управляющей компании (управляющему)/договор между юридическим лицом и управляющей компанией (управляющим)/документы, подтверждающие полномочия руководителя управляющей компании (управляющего) – копии, заверенные Клиентом. При отсутствии в Карточке подписи Главного бухгалтера дополнительно предоставляется Приказ об исполнении функций Главного бухгалтера первым лицом- заверенная Клиентом копия;

· документы, подтверждающие назначение лиц, избравших руководителя Клиента – копии, заверенные Клиентом;

· карточку с образцами подписей и оттиска печати Клиента - нотариально заверенная копия; 

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность лиц, указанных в карточке образцов подписей и оттиска печати Клиента (а также  его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии)  - нотариально заверенные копии; 
· документ, подтверждающий адрес места пребывания лиц, указанных в карточке образцов подписей и оттиска печати Клиента (а также  его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии)  в случае, если адрес места пребывания гражданина отличен от адреса места регистрации – копия, заверенная Клиентом;

· выписку из реестра акционеров или список участников общества в отношении владельцев более 25% акций/долей - копия, заверенную Клиентом, 
· письмо о присутствии исполнительного органа по месту регистрации - оригинал;
· документ, подтверждающий финансовое положение Клиента (копии годовой бухгалтерской отчетности (бухгалтерский баланс, отчет о финансовом результате), и (или) копии годовой (либо квартальной) налоговой декларации с отметками налогового органа об их принятии или без такой отметки с приложением либо копии квитанции об отправке заказного письма с описью вложения (при направлении по почте), либо копии подтверждения отправки на бумажных носителях (при передаче в электронном виде); и (или) копия аудиторского заключения на годовой отчет за прошедший год, в котором подтверждаются достоверность финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствие порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации; и (или) справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, выданная налоговым органом; и (или) данные о рейтинге юридического лица, размещенные в сети Интернет на сайтах международных рейтинговых агентств (Standard & Poor's, Fitch-Ratings, Moody's Investors Service и других) и национальных рейтинговых агентств – копия, заверенная Клиентом;
· лицензии (разрешения) на осуществление определенного вида деятельности или операций (при наличии) -  нотариально заверенные копии;
·  документ, подтверждающий членство в саморегулируемой организации на рынке ценных бумаг (для Клиентов, являющихся профессиональными участниками рынка ценных бумаг) – копия, заверенная Клиентом;

· действующий договор аренды/свидетельство о собственности на занимаемое помещение - копии, заверенные Клиентом;
· документы, подтверждающие наличие статуса квалифицированного инвестора – для лиц, отнесенных к квалифицированным инвесторам федеральными законами – копии, заверенные Клиентом;

· документ, подтверждающий деловую репутацию Клиента  (в произвольной письменной форме) от кредитных организаций и (или) некредитных финансовых организаций, в которых юридическое лицо находится (находилось) на обслуживании, с информацией этих кредитных организаций и (или) некредитных финансовых организаций об оценке деловой репутации данного юридического лица; 

· Анкеты Клиента/Депонента (а также его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии) по форме, утвержденной Компанией - оригиналы, удостоверенные Клиентом в присутствии уполномоченного сотрудника Компании, или нотариально заверенные копии.

· доверенность на уполномоченного представителя Клиента (если применимо) - нотариально заверенная копия, содержащая образец подписи уполномоченного представителя - физического лица; 

· форму самосертификации зарегистрированного юридического лица в целях FATCA – оригинал; 
· Анкету для целей выявления иностранных налогоплательщиков - оригинал;

· поручение на открытие счета депо (если применимо) - оригинал;

· доверенность попечителю счета депо по форме, согласованной с Компанией (если применимо) - нотариально заверенная копия, в случае, если указанная доверенность не оформляется в присутствии уполномоченного сотрудника Компании;

· поручение на назначение ООО "Московские партнеры" попечителем счета-депо (если применимо). 

При наличии дополнительно предоставляются:

· кредитными организациями/профессиональными участниками рынка ценных бумаг – письма Банка России о согласовании лиц, указанных в карточке с образцами подписей и оттиска печати Клиента – копии, заверенные Клиентом;

· управляющими компаниями паевого инвестиционного фонда, управляющими негосударственного пенсионного фонда, инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, управляющими ценными бумагами - инвестиционная декларация, устанавливающая основные направления, цели и ограничения инвестиционной деятельности  - копии, заверенные Клиентом.
Выписку из ЕГРЮЛ Компания получает самостоятельно в электронном виде с использованием сервиса, предоставленного ФНС России.

3. Физическое лицо – не гражданин РФ предоставляет:

· паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность Клиента (а также его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии) – нотариально заверенная копия*;
· документ, подтверждающий право иностранного гражданина или лица без гражданства на пребывание (проживание) на территории РФ (виза, разрешение на временное проживание, вид на жительство) – нотариально заверенная копия*;

· миграционная карта – нотариально заверенная копия*;
· документ, подтверждающий адрес регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства или месту пребывания на территории РФ – нотариально заверенная копия*;
· доверенность на уполномоченного представителя (при наличии) содержащая образец подписи уполномоченного представителя - физического лица – нотариально заверенная копия*; 
· документы, подтверждающие местонахождение лица на территории РФ более 183 дней в течение 12 следующих подряд месяцев – копия, заверенная Клиентом*;
· сведения о финансовом положении*;

· Анкету физического лица в отношении Клиента/Депонента (а также его представителей, выгодоприобретателей,  бенефициарных владельцев – при наличии) по форме, утвержденной Компанией- оригинал, удостоверенный Клиентом в присутствии уполномоченного сотрудника Компании, или нотариально заверенная копия*;
·  поручение на открытие счета депо (если применимо) *; 

· форму самосертификации зарегистрированного физического лица для целей  FATCA в отношении Клиента*;

· поручение на назначение ООО "Московские партнеры»  попечителем счета-депо (если применимо)*; 

· доверенность попечителю счета депо по форме, согласованной с Компанией (если применимо) - оригинал, удостоверенный Клиентом в присутствии уполномоченного сотрудника Компании, или нотариально заверенная копия*.

4. Юридические лица, созданные по законодательству иностранных государств, предоставляют стандартный комплект следующих документов:

· документы, подтверждающие в соответствии с законодательством страны регистрации юридического лица государственную регистрацию юридического лица с указанием места и номера государственной регистрации - нотариально заверенная копия *;

· учредительные документы (Устав/Учредительный договор) - нотариально заверенная копия *; 

· свидетельство о постановке на учет в налоговом органе в стране регистрации - нотариально заверенная копия *; 
· свидетельство об учете в налоговом органе на территории РФ (если применимо) - нотариально заверенная копия *;

· документ, подтверждающий адрес регистрации юридического лица с датой выдачи такого документа не позднее, чем за 3 (три) месяца до даты предоставления документов - нотариально заверенная копия *;

· документы, подтверждающие структуру собственников юридического лица с датой выдачи не позднее, чем за 3 (три) месяца дней до даты предоставления документов - нотариально заверенная копия *;
· документы, подтверждающие назначение и действующие полномочия лиц/лица, имеющего право действовать без доверенности со сроком выдачи не более 3 (три) месяца до даты ее предоставления документа - нотариально заверенная копия *; 

· выписку из торгового реестра или аналогичный документ, подтверждающий действующий статус юридического лица со сроком выдачи не более 3 (три) месяца до даты ее предоставления документа - нотариально заверенная копия *; 
· карточку (лист) с образцами подписей и оттиска печати  или иной официальный документ - нотариально заверенная копия *;
· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность лиц, указанных в карточке образцов подписей и оттиска печати Клиента (а также  его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии)- нотариально заверенная копия *; 

· доверенность на уполномоченного представителя Клиента, содержащая образец подписи уполномоченного представителя (если применимо) - нотариально заверенная копия *; 

· документ, подтверждающий финансовое положение Клиента (копия финансовой отчетности на последнюю отчетную дату/копия аудиторского заключения за прошедший год) или письмо в произвольной форме, подтверждающее стабильность финансового положения (при отсутствии финансовой отчетности)*; 
· лицензии или иные документы, подтверждающие право юридического лица по законодательству страны инкорпорации осуществлять деятельность, подлежащую лицензированию (если применимо) - нотариально заверенная копия *;
· форму самосертификации зарегистрированного юридического лица в целях FATCA*;
· документ, подтверждающий деловую репутацию Клиента (при наличии)*;
· Анкеты Клиента/Депонента (а также его представителей, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев – при наличии) по форме, утвержденной Компанией - оригинал, удостоверенный Клиентом в присутствии уполномоченного сотрудника Компании, или нотариально заверенные копии*;
·     поручение на открытие счета депо (если применимо) – оригинал*;

·     доверенность попечителю счета депо по форме, согласованной с Компанией (если применимо) - оригинал, удостоверенный Клиентом в присутствии уполномоченного сотрудника Компании, или нотариально заверенная копия*;
·     поручение на назначение ООО "Московские партнеры" попечителем счета-депо (если применимо) – оригинал*. 

*Все официальные документы (документы, выданные/удостоверенные уполномоченными лицами соответствующего государства), составленные на территории иностранного государства, предоставляются с соблюдениями требований о консульской легализации. Легализация данных документов не требуется, если международным договором предусмотрен упрощенный порядок легализации документов (путем проставления апостиля). Документы, составленные полностью или в какой-либо их части на иностранном языке (за исключением документов, удостоверяющих личность физических лиц, выданных компетентными органами иностранных государств, составленных на нескольких языках, включая русский язык), представляются с переводом на русский язык, содержащим нотариально удостоверенную подпись переводчика либо с нотариально заверенной копией такого перевода.

Все документы должны быть действительными на дату представления в Компанию.

Компания вправе потребовать иные сведения и документы, необходимые для открытия счета в целях, необходимых для выполнения договора, требований законодательства Российской Федерации и нормативных актов Банка России, в том числе документы, подтверждающие сведения, указанные в Анкетах, а также в дополнительных сведениях для идентификации Клиента.
Примечание: 

1) В случае, если Клиенту ранее были открыты счета в Компании, в соответствии с заключенным договором и документы, предоставленные на момент открытия нового счета, не утратили силу и не были изменены, а уполномоченные лица Клиента вправе отдавать поручения к вновь открываемому счету, учредительные и другие документы, необходимые для открытия счета, повторно не предоставляются. 

2) В отношении выгодоприобретателей дополнительно предоставляются документы, подтверждающие, что Клиент действует в интересах выгодоприобретателя. Компания вправе не проводить идентификацию Выгодоприобретателя, если Клиент является организацией, осуществляющей операции с денежными средствами или иным имуществом, указанной в ст. 5 Федерального закона N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" или лицом, указанным в ст. 7.1. указанного закона.



	
	


Дополнительная информация:
Для граждан РФ документом, удостоверяющим личность, являются:

- паспорт гражданина РФ;

- временное удостоверение личности гражданина РФ, выдаваемое на период оформления паспорта гражданина РФ;

- иные документы, признаваемые документами, удостоверяющими личность, гражданина РФ в соответствии с законодательством РФ.

Для иностранных граждан документом, удостоверяющим личность, являются:

- паспорт иностранного гражданина или иные документы иностранного гражданина, установленные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным

договором России в качестве документа, удостоверяющего личность, иностранного гражданина;

свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании лица беженцем на территории РФ;

- свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ;

удостоверение беженца.

Для лиц без гражданства РФ документом, удостоверяющим личность, являются:

- разрешение на временное проживание;

- вид на жительство;

- документ, удостоверяющий личность, лица, не имеющего действительного документа, удостоверяющего личность, на период рассмотрения заявления о признании гражданином РФ или о приеме в гражданство РФ;

- свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем на территории РФ по существу;

- свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ;

удостоверение беженца;

- иные документы, признаваемые документами, удостоверяющими личность, гражданина РФ в соответствии с законодательством РФ, и документами, удостоверяющими личность, иностранного гражданина и лиц без гражданства в соответствии с законодательством РФ и международным договором РФ.

Для несовершеннолетних лиц или при наличии иных оснований для ограничения дееспособности физического лица дополнительно представляются документы, подтверждающие в соответствии с законодательством РФ полную дееспособность лица и/или право распоряжаться принадлежащим ему имуществом – нотариально заверенные копии.

